





# RATIFICAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO

O(a) ORDENADOR(A)(a) de Despesas da CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ do Município de Cariré, no uso das atribuições que lhe são conferidas, e considerando o que consta do presente Processo Administrativo de Dispensa de Licitação nº 2022.29.12.01-DP, RATIFICA a presente de Dispensa de Licitação nos termos contidos no Art. 75, Inciso II, da Lei nº 14.133/2021, destinada à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO IMPRESSORAS MULTIFUNCIONAIS, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ DO MUNICÍPIO DE CARIRÉ-CE., tendo como favorecida: AURENISA MORAIS - SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ: 41.189.471/0001-77, que propôs o valor global de R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), determinando que se proceda à publicação do devido extrato.

CARIRÉ -CE, 06 de Janeiro de 2023.

VIRGINA SOUZA AGUIAR

ORDENADOR(A) DE DESPESAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

E-mail: camaramunicipaldecarire@gmail.com







## EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

TITULO:

### AVISO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

ORGAO DEMANDANTE/EXPEDIDOR:

#### CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

DESTINATARIO:

#### SETOR DE IMPRENSA OFICIAL MUNICIPAL

MATERIA

ESTADO DO CEARÁ – CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ DO MUNICÍPIO DE CARIRÉ – Título: AVISO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO – Unidade Administrativa: CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ DO MUNICÍPIO DE CARIRÉ – Processo Originário: Dispensa de Licitação nº 2022.29.12.01-DP – Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA JURÍDICA À CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ-CE – Favorecida: AURENISA MORAIS - SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, CNPJ: 41.189.471/0001-77, que propôs o valor global de R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais) – Fundamentação Legal: Inciso II, art. 75, Lei Federal nº 14.133/2021 – ORDENADOR(A)a de Despesas: VIRGINA SOUZA AGUIAR.

VEICULO DE PUBLICAÇÃO - IMPRENSA OFICIAL/JORNAL:

- IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO (FLANELÓGRAFO)
- (SITE)

LOCAL E DATA:

CARIRÉ -CE. 06 de Janeiro de 2023

NOME/CARGO/ASSINATURA DO AGENTE PUBLICO:

VINGINA SOUZA AGUIAR

ORDENADOR(A) DE DESPESAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ

E-mail: camaramunicipaldecarire@gmail.com



# ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ





## CERTIDÃO DE DIVULGAÇÃO DE EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

TIPO: EXTRATO DE DISPENSA.

Nº DO PROCESSO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO: 2022.29.12.01-DP

FUNDAMENTO LEGAL: ART. 75, INCISO II, DA LEI Nº 14.133/2021, DE 1º DE ABRIL DE 2021.

**OBJETO**: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA JURÍDICA À CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ-CE.

Certifico para os devidos fins junto ao procedimento administrativo acima epigrafado, que foi publicado Extrato da Dispensa de Licitação Nº 2022.29.12.01-DP no quadro de avisos, em obediência ao princípio da publicidade.

A presente é verdade e dou fé.

CARIRÉ-CE, 06 de Janeiro de 2023

VIRGINA SOUZA AGUIAR

ORDENADOR(A) DE DESPESAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARIRÉ